

جنگ



اسلام آباد سمیت کئی شہروں میں شدید آندھی، 10 افراد ہلاک

تیز آندھی اور گردوغبار سے نظام زندگی مفلوج، مواصلات کا نظام درہم برہم، سائن بورڈ ز زمیں بوس، راولپنڈی میں طوفان کی رفتار 138، اسلام آباد میں 110 کلومیٹر فی گھنٹہ تھی

پشاور، چارسدہ، شہباز، سوات اور دیگر علاقوں میں مکان اور دیواریں گرنے سے متعدد افراد شدید زخمی ہو گئے، باچا خان انٹرنیشنل ایئر پورٹ عارضی طور پر پروازوں کیلئے بند

اسلام آباد، پشاور (نمائندگان جنگ) راولپنڈی، اسلام آباد سمیت خمیر پختونخوا کے مختلف شہروں میں تیز آندھی اور گردوغبار کے طوفان سے نظام زندگی مفلوج ہو کر رہ گیا۔ مواصلات کا نظام درہم برہم ہو گیا۔ سائن بورڈ ز زمیں بوس، درخت جڑوں سے اکھڑ گئے۔ پشاور، چارسدہ، شہباز، سوات سمیت خمیر پختونخوا کے مختلف علاقوں میں دیواریں اور چھتیں گرنے اور دیگر واقعات میں پانچ بچوں سمیت 10 افراد جاں بحق اور متعدد زخمی ہو گئے۔ محکمہ موسمیات کے مطابق راولپنڈی میں طوفان کی رفتار 138 کلومیٹر جبکہ اسلام آباد میں 110 کلومیٹر فی گھنٹہ تھی اس دوران مٹی اور گرد کی وجہ سے مغرب سے قیل ہی اندھیرا چھا گیا۔ محکمہ موسمیات کے مطابق آئندہ چوبیس گھنٹوں کے دوران راولپنڈی، اسلام آباد سمیت مالاکنڈ، ہزارہ، پشاور، کوہاٹ ڈیر، کشمیر، گلگت اور بلتستان میں تیز گرد آلود ہوائیں چلنے کے علاوہ بارش کا بھی امکان ہے۔ گزشتہ روز ملک میں سب سے زیادہ گرمی دادو میں پڑی جہاں درجہ حرارت 48 ڈگری سینٹی گریڈ رہا۔ پشاور اور نواحی علاقوں میں شام کو زبردست آندھی اور طوفان چلنے سے کئی کچے مکانات کی دیواریں گر گئیں بعض علاقوں میں بجلی اور ٹیلی فون کا نظام درہم برہم ہو گیا جبکہ پشاور کے نواحی علاقے میں ایک دیوار گرنے سے دو افراد جاں بحق اور تین شدید زخمی ہو گئے۔ زخمیوں میں 33 سالہ خادم حسن، بارہ سالہ سیر علی اور پندرہ سالہ ساجد شامل ہیں۔ طوفان کے باعث باچا خان انٹرنیشنل ایئر پورٹ پر پروازوں کی آمدورفت عارضی طور پر معطل کر کے ایئر پورٹ کو بند کر دیا گیا۔ تیز طوفان کے باعث پشاور کے نواحی علاقے بڈھ بیرہ کے چوڑی پانیان میں ایک ہیلی کاپٹر نے ہنگامی لینڈنگ کی اور حادثے سے ہال بال بچ گیا۔ چارسدہ اور شہباز میں شدید آندھی اور طوفان نے تباہی مچا دی کروں کی چھتیں اور دیواریں گرنے سے خاتون اور دو بچوں سمیت چار افراد جاں بحق جبکہ ایک عورت سمیت دو افراد شدید زخمی ہو گئے، جبکہ جلالہ مہاجر کیپ موٹر سائیکل پر جانے والے شمشاد خان پر سڑک کے درمیان درخت گرنے سے شدید زخمی ہو گئے۔ علاقہ پیر صدو اور پنج کوسے میں دیوار اور کمرہ گرنے سے دو بچوں سمیت چھ افراد زخمی ہو گئے جبکہ ہاتھیاں میں دیوار گرنے سے دو لوہند خوز میں تین افراد شیر گڑھ میں چار، جلالہ میں دو افراد زخمی ہو گئے۔ اس طرح تمام بازاروں میں ٹریفک معطل رہی اور دکانوں کی چھتیں اڑنے سے متعدد افراد زخمی ہو گئے۔ طوفانی ہواؤں سے جگہ جگہ باغات اور ہزیوں کی فصل کو بھی زبردست نقصان پہنچا۔ شیر گڑھ سے نامدنگار کے مطابق 157 افراد زخمی ہو گئے۔ سوات میں تیز بارش، آندھی، طوفان نے تباہی مچا دی۔ دریائے سوات کے بہاؤ میں اضافہ ہو گیا۔ گھروں کی دیواریں گرنے سے ایک بچی جاں بحق، جبکہ بچوں اور خواتین سمیت چالیس سے زائد افراد زخمی ہو گئے۔